



Староосколец подозревается в нападении на полицейского

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 6 февраля 2017 года участковый уполномоченный полиции прибыл в одну из квартир дома в микрорайоне Горняк для выяснения обстоятельств неадекватного поведения хозяина квартиры, который находился в состоянии алкогольного опьянения. В ходе опроса лиц, находившихся в квартире, мужчина стал оскорблять сотрудника полиции, хватать за форменную одежду, бить кулаками. Участковый вынужден был вызвать сотрудников патрульно-постовой службы, подозреваемого доставили в отдел полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1100110>